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— A mai népünnepély, melyre már he'ok 
óta folynak az előkészületek, nagy mértékben 
fölkeltette városunk és vidéke közönségének 
érdeklődését. Az ünnepély ma délután fél 
három órakor nagy lakodalmi menettel veszi 
kezdetét. A festői szépségű lakodalmi menet 
fölvonulása eg} palóclakodalom eleven és ér­
dekes képét fogja nyújtani, a mely menetben 
a nép tarka seregén kivül a földesuraság dí­
szes fogata is szerepelni fog régi nemes ur 
és úrasszony díszbe öltözött alakjaival. A 
lakodalmi menet a városházáról indul ki, a 
Rákóczi-lóren körül, az Andrássy Dénes-ut- 
cán, a Csetneki-utcán át vonul az Uszoda- 
kerlbe, a hol a tulajdonképpeni népünnepély 
fog azután lefolyni. Itt trétás versenyjátékok, 
sorsjáték és különböző szórakoztató mulatsá­
gok lesznek. Este öt órakor pedig kezdetét 
veszi a táncmulatság, melyet a menyasszony- 
tánccal nyitnak meg. Kedvező idő esetén 
a táncmulatság a hajnali órákig is elhú­
zódhat. — Kisorsolásra kerül háromszáz­
ötven darab értékes tárgy, ezek sorában egy 
jókora süldőmalac és egy bárány. Több‘sátor­
ban hideg ételeket, frissítőket, bort, sört és 
szivarokat, cigarettákat fognak bájos asszo­
nyok és leánykák a jótékony cél javára eláru­
sítani. E nagyszabású népünnepélyhez igazán 
mi sem hiányzik egyéb a jó kellemes időnél. 
A rendezőség e helyen is arra hívja föl a 
közönség figyelmét, hogy ama sorsjegyek, a 
melyeknek árát a húzás idejéig be nem kül­
dik, noha a sorsjegyet meg is tartják, nye­
reménynyel ki nem huzatnak.

A kát. főgimnázium juniálisa f. ho 13-án 
pompásan sikerült. A tanulók élénk serege 
d. e. 9 órakor vonult ki tanáraival zeneszó 
mellett a fürdőbe, a hol 10 órakor villás­
reggeliztek. A délelőtt változatos és kedély- 
deritő versenyjátékokkal mult el, a melyek­
ben a tanuló ifjúság osztályonként vett részt 
és nyert értékes tárgyakat. Ebéd után kis 
pihenő volt, majd kezdetét vette a táncmulat­
ság. Kedves, bájos fiatal leánykákkal ropta 
a fiatalság a táncot künn a szabadban mint­
egy esti 7 óráig. Ekkor egy kis sebeseső 
kerekedett s mindannyian fedél alá vonultak. 
A belső táncteremben folyt ezután a kedves 
mulatság éj félutáni egy óráig. A futó eső 
semmit sem ártott a mulatságnak, még csak 
meg sem zavarta a társaságokat. Palóczék 
kitűnő muzsikája mellett lelkes hangulatban, 
kitűnő kedvvel folyt a mulatság. Délben 
meglátogatta az ifjúság mulatságát Jurkovich 
Emil elnök és Tímár Pál dr. miniszteri 
biztos is. A vendégeket a főgimnázium egyik 
tanára üdvözölte a tanári kar és ifjúság ne­
vében. Este 7 órakor az érettségi vizsgálato­
kon keresztül ment ifjak társasvacsoraja volt 
a fürdőn. A boldog ifjak együtt vették ki 
részüket a sikerült iskolai juniálisból. A 
kedves mulatság rendezésében fáradhatatlan 
buzgalmat fejtettek ki Beck István, Kovács 
Lajos és Komoróczy Miklós tanárok.

— Bányászok és kohászok gyűlése. Az or­
szágos bányászati és kohászati egyesület 
borsod-gömöri osztálya ma délelőtt kilenc 
órakoi tartja meg rendes közgyűlését Rozs­
nyón a városháza tanácstermében. A köz­
gyűlést társasebéd fogja az urikaszinóban 
követni. Tegnap a közgyűlést választmányi 
ülés előzte meg, a melyen Hönsch Ede 
bányatanácsos elnöklete alatt a közgyűlési 
tárgyakat készítették elő.

— Rákóczi ünnepség Rozsnyón. Az az elő­
készítő-bizottság, mely Tichy Mihály kir. 
itélőtáblabiró elnöklete alatt már több Ízben 
értekezett egy Rozsnyón rendezendő Rákóczi- 
ünnepség dolgában, múlt szombaton ismét 
értekezletet tartott. Ezen az értekezleten 
Réz László,. Tichy Mihály, Komoróczy 
Miklós, Szekeres vtdön és Vary László bi­
zottsági tagok hozzászólása után egyhangú­
lag elhatározták, hogy Rozsnyón, a folyó 
év novemberében emlékünnepséget rendez­
nek, de annak kereteit országos jelentő­
ségű ünnepségre ki nem terjesztik. Részt vesz 
Rozsnyó a szomszédos Borsodvármegye által 
a jövő év tavaszán rendezendő országos ün­
nepségen is, s itt rójja le e tekintetben er­
kölcsi kötelességét. A rozsnyói Rákóczi-ünnep- 
ségen kizárólag a helyi társadalom, egyletek 
és intézetek fognak kegyeletüknek kifejezést

adni, a város'pedig az ünnepség napján dísz­
közgyűlést tart. A Borsodvármegye által 
Ónodon rendezendő országos jelentőségű em- 
lékünnepségen való részvétel tárgyában a 
város és bizottság annak idején Borsodvár- 
megyével érintkezésbe fog lépni.

-- Évzáró vizsgálatok. A rozsnyói püspöki 
leánynevelő intézetben a folyó tanév záró­
vizsgálatait f. hó 18-tól 22-ig tartják meg. 
A vizgálatok befejezése után 22-én lesz a 
záróünnepség, mely gazdag műsorral délután 
3 órakorveszi kezdetét. — A dobsinai polg. 
fiúiskola évzáró ünnepét t. évi jun. hó 24-én 
d. o. 11 órakor tartja z intézet tornacsar­
nokában. — A dobsinai községi polg. leány­
iskolában évzáró vizsgálatait folyó hó 22-én 
fejezik be. A záróünnepség junius hó 24-én 
d. u. fél 2 órakor a IV. osztály tantermében 
lesz.

Kossuti -szobor Dobsinán. Dobsina haza­
fias közönsége tisztán a maga erejéből Kossuth 
Lajosnak Dobsinán szobrot állít melynek 
ünnepies lelepzése még ez év őszén lesz. a  
szoborbizottság szept. 19-ét jelölte m.eg a 
leleplezés napjául mi vet azonban szeretné, 
hogy az első gömörmegyei Kcssuth-szobor 
leleplezésén Kossuth Ferenc is részt vegyen, 
a leleplezés napját máskorra halasztotta, 
mert Kossuth Ferenc e napra már máshová 
Ígérkezett. A szobor é. calakja, melyet Hor- 
vay János szobrász — a rozsnyói Franciska 
szobor egyik alkotó művésze — mintázott, 
már Dobsinán van. Az alapozási munkála­
tokat is még e hó folyamán megkezdik és 
csak Horvai szobrászia várnak a hely meg­
választása céljából. A szobor költségei nehány 
száz korona hiányával már együtt vannak; 
a hiányzó összeget még e hó végéig várja 
a bizottság s ép ezért felkéri mii dazokat, 
akiknél gyűjtő iv volt, szíveskedjenek gyűj­
téseiket e hó végéig a bizottság pénztárosá­
nak (Hanvai J. Ede) megküldeni.

— Iparos inasok rajzkiállitása. Az iparos 
inasiskola derék rajztanitója, Schmögner Já­
nos az inasok rajzaiból az áll. elemi iskola 
földszinti helyiségében a folyó évben is ki­
állítást rendez. Midőn ennek megtekintését 
a tanügybarátok, de különösen az iparosok 
figyelmébe legmelegebben ajánljuk, megje­
gyezzük, hogy a kiállítás ma délelőtt 7 — 11-ig 
és a junius 18., 20., 21. és 22-én tartandó 
elemi iskolai vizsgák után tekinthető meg’

Az aggteleki barlang uj folyosói. Európa 
e legnagyobb cseppkőbarlangja, a melyet a 
hivatalos felmérések szerint eddig csak nyolc 
kilométer hosszúságban ismertek, egy újabb 
hosszú folyosó feltárásával úgy nagyság, 
mint szépség tekintetében erősen meggyara­
podott, s most már túl fogja szárnyalni az 
amerikai u. n. Mammuth-cseppkőbarlangot 
is Hazánk e természeti nevezetességét húsz 
év óta a Keleti Kárpát-Egylet kassai osztálya 
kezeli élén Siegmeth Károly nyug. máv. fő­
felügyelővel, a ki ritka gonddal és szakér­
telemmel foglalkozik az egykor annyira el­
hanyagolt barlanggal. Siegmeth főfelügyelő 
ez idén nagyszabású kutatást, illetve robban­
tásokat eszközöltet a barlang eddig ismeretlen 
harmadik ágazatában, melyet a köznép 
Róka- vagy Ravaszlyuknak nevezett el. É 
részben ismeretlen ágat eddig csak néhány 
merész kutató vizsgálta nagy nehézségek 
között és csodásán szép fehér és vöröses 
szint játszó függő cseppköveket talált a 
terem nagyságú üregekben. Siegmeth főfelü­
gyelő most dinami'robbantásokkal az összes 
alacsony átjárásokat kibővitetti, a patakokat 
bányászok segítségével áthidaltatja és reméli, 
hogy megtalálja a barlang úgynevezett büdös­
kői ágának végét is, a hol a turisták nagy 
örömre megcsináltatja a harmadik kijáratot is. 
Ugyancsak ez idén feltárják a barlang Retekág 
nevezetű részét is. Ez idén nagyszabású 
biztositó munkálat lkat is végeztek, ugyanis 
a fákból álló 33ü lépcsőt vassínekkel látták 
el. Mint értesülünk, ezidén julius 22-én 
(vasárnap) a Keleti Kárpát-Egyesület a 
budapesti sajtó képviselőit meghívja a bar­
lang jósvafői nagyszabású lejáratának és az 
uj ágazatoknak bemutatására, mely alkalom­
mal a barlangnál házi ünnep keretében több 
emléktáblát lepleznek le.

h közönség figyelmébe. A rimaszombati 
m. kir. pénzügyigazgatóság tudatja, hogy a 
tornallyai kir. adóhivatalvál a hivatalos órák 
folyó év junius hó 11-étől október hó l-éig 
reggeli 6 órától délutáni T-óráig terjedő idő­
ben állapitattak meg, Ehhez képest a ki és 
befizetések eevezett kir. adóhivatalnál reg­
geli 8 órától déli 12 óráig teljesittetnek s 
ugyanebben az időben tartatniuk nyitva a 
nevezett kir. adóhivatalnál iktató könyvei is 
a felek részére és a beadványokat is idő 
alatt fogadják el a felektől.

— Barátságtalan junius. Máskor verőlényt, 
nyári meleget hozott reánk a pünkösd, most 
pedig borongós, erős, hideg időt. Napok óta 
olyan hideg időjárás volt a múlt héten, hogy 
sok helyen befütöttek a lakásokban és felső­
kabátokban jártak az emberek. Az országos 
meterológiai intézet kimutatása szerint a 
múlt héten három napon át Rozsnyón volt. 
Magyaroszágban a legalacsonyabb hőmérsék és 
pedig 3 C. fok. A hideghez és kellemetlen 
esősézhez járult még hozzá a nagy szélvihar 
is, mely úgy Rozsnyón, mint a vidéken igen 
sok fát döntött le és számos épületet rongált 
meg. Nehány nap reggelén süni köd is 
ereszkedett a földre, amelynek következtében 
a vetések sok helyen rozsdát kaptak.

— Kokova neve marad. A belügyminiszter 
vármegyénk Rimakókára magyarosított Ko­
kova község nevét a vármegye kérvényezése 
alapján Rimakoková-ra változtatta.

— A helpai tüzkárosultak javara. A garam- 
völgyí műkedvelők f. ho 14-én agaramkohói 
vasgyári tiszti kaszinóban igen sikerült dal­
estélyt és t ncmulatságot rendeztek a helpai 
tüzkárosultak javára.

— Borzalmas öngyilkosság. Borzalmas módon 
vetett véget múlt héten Willner Lajos bánya­
munkás Berzétén az életének Papirosba csa- 
vargotolt dinamitot helyezett el a mellére s 
azt meggyujtotta. a  felrobbanó dinamit Wil- 
nert darabokra szakgatta.

— Utitársat keres egy úriember a fekete- 
hegyi fürdőbe. Indulás a jövő hét bármely 
napján.

Lapkiadótulajdonos : Görbics és Bauer.

L egkitűnőbb  gyártm ányú , leg jobbnak  bizonyul

EÉEikerékpárok
készpénzért, vali m in t előnyös fizetési feltételek 
m ellett részletfizetésre is kaphatók . — Ú gyszin­

tén kaphatók  Favorit gyártm ányú

Hangverseny beszélőgép
(G R A M O F O N )

a fenti kedvező fizetési feltételek m ellett is. 
Kezdő kerékpárosok díjtalanul kitanittatnak.
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részvénytársasági igazgatósága.


